



**Pardubický kraj DNES**  
Najdete nás i na **Facebooku**  
[facebook.com/PardubickyDnes](https://www.facebook.com/PardubickyDnes)

každý den od 18 do 21 hodin na se-  
dačkové lanovce, osvětleny jsou sjezdovky Sportovní a Turistická.

V Říčkách se lyžuje na tratích Sla-

ještě nebyla otevřená. V příštím  
týdnu nabídneme lyžařům také zá-  
bavnou trať Funline na Smrku," do-  
plnil Hynek.

vní prostředí (EIA).

Celkem by mělo na téměř hekta-  
rové ploše pod Větrným vrchem  
stát 11 nových objektů opláštěných

začít již na jaře a dokončení je plá-  
nováno na listopad 2017.

Rekreační areál v Dolní Moravě  
se během několika posledních let

Společnost Sněžník rovněž posta-  
vila nový hotel Vista se 300 lůžky,  
kongresovým centrem a rozsáh-  
lým sportovním zázemím. (ČTK)

## Trojice mladíků pomohla dopadnout zloděje kabelek

**PARDUBICE** Když jedenatřicetile-  
tý zloděj odcizil z jedné pardubické  
prodejný čtyři kabelky za více jak  
dva tisíce korun, nemohl tušit, že si  
to nenechá líbit nejen prodavačka,  
ale že proti němu zasáhnou i všima-  
ví kolemjdoucí.

Vše začalo tím, že prodavačka za  
zlodějem vyběhla a křičela o po-  
moc. Trojice mladíků ve věku 18 a  
19 let ani na okamžik nezaváhala a  
může obtěžkaného kabelkami se vy-  
dala stíhat.

„Jeden ze studentů okamžitě kon-  
taktovo městskou policii a zůstal s  
ní ve spojení i během stopování.  
Stálé službě hlásil směr, kterým se  
zloděj vydal. Operační středisko

tedy navádělo své dvě hlídky, které  
byly na místo vyslány. Pachatel utí-  
kal Polabinami a mladíci se rozdělili.  
Dva z nich ukazovali hlídce  
směr, kterým má jet, a o několik  
metrů dál stál další ze studentů, kte-  
rý strážníkům sdělil, že pachatel za-  
hodil kabelky a nastoupil do trolej-  
busu,“ popsala stíhání preventivní  
pardubické městské policie Lucie  
Klementová.

Hlídka strážníků se vydala za trolej-  
busem, na další zastávce ho za-  
blokovala a muže odpovídajícího  
popisu z vozidla vyvedla. Ten nejpr-  
ve dělal, že o ničem neví, a zapíral.

Strážníci ovšem podezřelého  
muže naložili do vozidla a převezli

jej do nedaleké prodejny, odkud  
bylo zboží odcizeno. Před obcho-  
dem již čekali mladíci, kteří pacha-  
tele pronásledovali a také dosvědči-  
li, že se jedná o podezřelou osobu.  
Takto muže usvědčilo ještě několik  
dalších svědků včetně prodavačky.

„Byla to tak rychlá akce, že kole-  
gové nestihali ani natáčet, ani fotit.  
Po nezbytné kontrole totožnosti  
byla chycenému lapkovi za přestu-  
pek proti majetku uložena bloková  
pokuta ve výši čtyři tisíce korun.  
Městská policie tímto velmi děkuje  
trojici studentů, kteří se zachovali  
naprosto perfektně a svým rych-  
lým jednáním pomohli k dopadení  
pachatele,“ dodala mluvčí. (jah)

## Zájemci o restaurování mohou otestovat talent

**LITOMYŠL** Kdo má blízko k umě-  
ní, obdivuje sochařská díla dáv-  
ných mistrů a cení si třeba starých  
knih, má dnes příležitost poznat  
zblízka život Fakulty restaurování  
v Litomyšli, která je součástí Uni-  
verzity Pardubice. Den otevřených  
dveří seznámí zájemce se zákuli-  
sim pěti ateliérů a dvou kateder. A  
nejen to. Ti, kdo přemýšlejí o stu-  
diu na fakultě, mají možnost posou-  
dit svůj talent u odborníků.

„Akademičtí pracovníci ateliérů  
budou během dne k dispozici ke  
konzultacím nad domácími prace-  
mi,“ uvedla ze studijního oddělení  
fakulty Jitka Korábová. Zástupci fa-  
kulty, která sídlí nedaleko litomyš-  
ského zámku, také představí nabí-  
zené studijní obory.

Například v Piaristické koleji Ate-  
liér výtvarné přípravy vystaví gra-  
fické ukázky studentů, kteří tu nej-  
různějšími technikami zhotovují  
malby a kresby. „Průběžně bude  
také probíhat série komentova-  
ných prezentací o pracovišti, způ-  
sobu práce, rozvoji talentu, úko-  
lech a zadáních, které se v ateliéru  
řeší během studia,“ dodala Korábo-  
vá.

Studenti z Ateliéru restaurování  
papíru zase předvedou problemati-  
ku restaurování knih nebo ukážou,  
jak se šije knižní blok. Specialisté  
na jiných pracovištích se pochlubí,  
co obnáší restaurování umělec-  
kých děl na papíru či nástěnných  
maleb a sgrafit. Otevřeno bude mít  
fakulta od 10 do 16 hodin. (lat)

## Zájemci o restaurování mohou otestovat talent

15.1.2016 Mladá fronta DNES str. 14 Kraj Pardubický

(lat) Univerzita Pardubice

LITOMYŠL Kdo má blízko k umění, obdivuje sochařská díla dávných mistrů a cení si třeba starých knih, má dnes příležitost poznat zblízka život Fakulty restaurování v Litomyšli, která je součástí **Univerzity Pardubice**. Den otevřených dveří seznámí zájemce se zákulisím pěti ateliérů a dvou kateder. A nejen to. Ti, kdo přemýšlejí o studiu na fakultě, mají možnost posoudit svůj talent u odborníků.

„Akademičtí pracovníci ateliérů budou během dne k dispozici ke konzultacím nad domácími pracemi,“ uvedla ze studijního oddělení fakulty Jitka Korábová. Zástupci fakulty, která sídlí nedaleko litomyšlského zámku, také představí nabízené studijní obory.

Například v Piaristické koleji Ateliér výtvarné přípravy vystaví grafické ukázky studentů, kteří tu nejrůznějšími technikami zhotovují malby a kresby. „Průběžně bude také probíhat série komentovaných prezentací o pracovišti, způsobu práce, rozvoji talentu, úkolech a zadáních, které se v ateliéru řeší během studia,“ dodala Korábová. Studenti z Ateliéru restaurování papíru zase předvedou problematiku restaurování knih nebo ukážou, jak se šije knižní blok. Specialisté na jiných pracovištích se pochlubí, co obnáší restaurování uměleckých děl na papíru či nástěnných maleb a sgrafit. Otevřeno bude mít fakulta od 10 do 16 hodin.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj